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Mota:  Elexamen es sin copies ni apuntes.
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TODAS LAS RESPUESTAS LAS DEBERA COLOCAR EN LA HOJA CUADRICULADA DE
RESPUESTAS. ESTA HOJA LA DEBERA DEVOLVER, PERO NO SERA OBSERVADA.

i L S A Sl e s o P STy S e
1. (4 pts.) Complete: 3

Un objeto puede comunicarse con otro a través de la invocacion de___ los cuales deben ser
para poder acceder a allos.
Donde se espere una instancia (0 referencia) de una clase se puede recibir una instancia (o referencia) de esa clase o de
cualquiera de las subclases de ésta. Este concepto es un principio del por lo tanto es fundamental en
la programacion orientada a objetos.
Cuando se tiene mas de un método con el mismo nombre en la misma clase se llama

2. (3 pts) Definir una jerarquia de clases que contenga como minimo 3 niveles y 4 clases. Defina al menos un método en
cada clase. En esta jerarquia debe aparecer la clase biblioteca en cualquier nivel.

3. (3 pts) Marque verdadero o falso para indicar su respuesta con respecto a las siguientes afimaciones:

afirmacién verdadero falso
Los métodos de una interfaz son privados
Los objetos son Instancias de una clase
La subclase puede utilizar todes los atributos de la superclase
Los métodos que permiten tener acceso a un objeto son privades
Las interfaces también definen atributos
Una clase puede tener muchos constructores

4. (5pts.) Una empresa trabaja con proveedores de servicios y bienes. A cada proveedor se le genera un codigo que consta
como méximo de 12 digitos. El digito menos significativo se genera a partir de los n digitos restantes de la siguiente
manera: Se suman los n digitos, si dicho resultado contiene més de un digito, se suman los digitos del resultado. Se
procade de la misma manera hasta que el resultado sea de un solo digito.

Se agrega este resultado a los n digitos originales,

Ejemplo; 24654378, la suma de sus digitos es 39, la suma de los digitos de 39 es 12, la suma de los digitos de 12 es 3,
El codigo del proveedor es 246543783

Tener en cuenta que n no puede ser mayor que 11

Escriba en pseudoctdigo la clase respectiva al siguiente problema, con sus constructores y métodos de calculo y de
acceso necesarios,

La clase debe permitir aimacenar el codigo original y el nuevo cbdigo del proveedor.

5. (5 pts.) Escriba un programa en pseudoctdigo el cual pida por el teclado datos de alumnos: cédigo (cadena de 15
caracteres), notal (char de un byte), nota2 (char de un byte}, afio_de_ingreso (entero de 4 bytes), El programa
debera guardar los datos en un archivo de acceso aleatorio llamado datos . dat. Posteriomente el programa debera
abrir el archivo para leerio y mostrar en la pantalla todos los datos gue almacena. L

Nota: ESTA HOJA DEBEE! SER DEVUELTA JUNTO COM LA HOJA DE RESPUESTAS. '

Los examenes calificados serén entregados segln lo indique su profesor
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1. (3 pts.) Explique qué es lo que tiene que emplear y como para la creacion de librerias,

2. Explique lo siguiente:

a) (2pts.) Archivo

b) (2pts) Flujo de datos

¢} (2pts.) Dato de tipo File
3. (5 pts.) Escriba un programa en pseudocédigo el cual abra un archivo para lectura, a, y cree uno de escritura, b, ambos

sacuenciales de caracteres. El programa deberé pasar fodo el texto de a hacia b, pero cambiando cada vocal con filde por
un codigo, tal como lo sefiala la siguiente tabla:

E Eacute;

i Tacute;

0 | Oacutey

4] Uacute;

4. (6 pts.) Esciiba un programa en pseudocodigo el cual permita leer dalos del archivo de acceso aleatorio
Movimientos. dat. Este confiene regisiros con informacion de movimientos de guentas de ahomos:

niimero de cuenta:unacadenade 15 caracleras

nombre del titular unacadenade 25 caracteres

fecha del movimiento: unacadena de 15 caracleras

importe del movimiento:un nimero en punto flotants (4 bytes)

tipe de movimiento (depositol retiro) depésito='D' retiro = 'R'; esdscir, un caracter

E pmgéna debera permitir ingresar por el teclado el nimero de una cuenta y debera mostrar en la pantalla el saldo actual
de la misma, :

Mota: Asuma que sa usa sl codigo ASCI| para los caracteras; es decir, un byte por caracter.

Nota: Los examenes calificados seran entregados segin lo indique su profesor




